



Просто скажи - НЕТ!

31 мая ежегодно отмечается Всемирный день без табака.

По данным Всемирной организации здравоохранения, ежегодно от курения преждевременно умирает свыше 5 миллионов человек в мире. В России каждый год курение уносит жизни 220 тысяч человек. Для привлечения внимания к проблеме вреда, наносимого курением табака и в качестве профилактики, Андрюшевская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа провела дискуссионный час «Просто скажи - НЕТ!» Подростки обсудили главную ценность человека – его здоровье, поговорили о вредной привычке – курении. Библиотекарь ознакомила участников с историей появления табака и сигарет, проинформировала о том, сколько в мире страдает и гибнет людей от этой пагубной привычки, привела исторические справки о путях распространения табака по миру. Участники беседы узнали о страшных последствиях курения, о том, что курящий человек приносит вред не только себе, но и окружающим.